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ESCLARECIMENTOS 
CONCORRÊNCIA Nº 10/2018
	Processo nº 06389/2018 - SC Nº 017960 
	
Tipo: TÉCNICA E PREÇO (maior desconto)

	Abertura: 7/2/2019
	Horário: 10h

	Local: SBN, Quadra 1, Bloco C, Edifício Roberto Simonsen, 2º andar, CEP 70040-903 - Brasília (DF) - Fones (61) 3317-8968 – E-mail: licitacoes@cni.com.br



PERGUNTA 1.: No item 4.1.4, do Termo de Referência, estão detalhados entre os serviços a produção e criação de peças promocionais para inclusão nas redes sociais da CONTRATADA para motivação e promoção dos conteúdos produzidos exclusivamente para as emissoras de rádio e veículos online. As mesmas poderão ser utilizadas nas redes sociais dos CONTRATANTES, se necessário. Isso também é dito na tabela do item 4.1.10, item 2, que define como redes sociais para esta publicação o Facebook e o Twitter. Perguntamos: não seria criação de peças para inclusão nas redes sociais da CONTRATANTE? Caso seja mesmo nas redes sociais da CONTRATADA, como proceder no caso da CONTRATADA não ter perfil nestas referidas redes sociais? 
[bookmark: _GoBack]RESPOSTA 1.: As peças poderão ser veiculadas nas redes sociais da CONTRATADA e da CONTRATANTE. Esta decisão será tomada pelo CONTRATANTE, de acordo com a necessidade e a estratégia. Caso a CONTRATADA não tenha os perfis, ela terá de criar os que se fizerem necessários para realização do trabalho. 

PERGUNTA 2.: No item 4.1.5, também do Termo de Referência, é detalhado o serviço de planejamento e estratégia de anúncios, patrocínios e promoções de peças relativas aos conteúdos de interesse dos CONTRATANTES distribuídos às emissoras de rádio e veículos online nacionais e regionais, em redes sociais, em sistemas de busca e plataformas de conteúdo. O serviço será sob demanda. Perguntamos: está correto o entendimento de que este serviço se refere apenas ao planejamento e estratégia de anúncios, patrocínios e promoções de peças, não incluindo negociação de preços para veiculação em veículos?
RESPOSTA 2.: Está correto o entendimento de que esse serviço não inclui a negociação de preço para veiculação em veículos. 

PERGUNTA 3.: O edital não determina formatação específica – como tipo e tamanho de fonte, espaçamento de linhas, margens e tamanho (máximo e mínimo) – para nenhum dos três quesitos (Plano de Comunicação, Capacidade de Atendimento e Relatos de Soluções). É correto, portanto, nosso entendimento de que essa formatação é totalmente livre e deve ficar à escolha da licitante? de preços para veiculação em veículos?
RESPOSTA 3.: A formatação é livre e deve ficar à escolha da licitante. 

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, ___ de fevereiro de 2019.

___________________________________
Comissão Permanente de Licitação - CPL
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